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Lahden Radicamatdorikerho ry. 1/(1)
T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 07016
Kysymys 07016 Aihealue: Radioaaltojen eteneminen

(07016) Kuuntelet 432 MHz:n alueella toimivaa kelimajakkaa, jonka aanen
laatu muuttuu "kahisevaksi signaaliksi". Kyseisen ilmion syyna voi olla

+ | oikein ( + ) revontulien aiheuttama ilmio

- | vaarin |( - ) radioaaltojen voimistuva troposfaarinen eteneminen

- | vaarin |( - ) radioaaltojen voimistuva meteorisirontaan perustuva
eteneminen

- | vaarin |( - ) kuun radiosignaalille aiheuttama heijastus

Ratkaisu:
Revontuliyhteydet eli “auroora” perustuvat samantapaiseen
ilmioon, jossa revontulet toimivat “peilind.” Antennit kdadannetaan
pohjoiseen ja revontulien kautta heijastuneen signaalin tuntee
"tuhnuisesta, kdhisevidsta” danesta. Yhteys on siahkotyksella
helpompi ymmartaa kuin puheella.

+ | oikein |( + ) revontulien aiheuttama ilmio

Tama vaite on oikein!
Revontulien kautta heijastuneen signaalin tuntee "tuhnuisesta,
kdhisevasta” aanesta

- | vaarin |( - ) radioaaltojen voimistuva troposfadarinen eteneminen

vaarin

Tama vaite on vaara!
Troposfadrinen eteneminen ei aiheuta signaaliin “tuhnuista,

- ( - ) radioaaltojen voimistuva meteorisirontaan perustuva

eteneminen

kdhisevaa” aanta

Tama vaite on vaara!
Meteorisirontaan perustuva eteneminen ei aiheuta signaaliin
"tuhnuista, kahisevaa” aanta

‘ - ‘ vaarin ‘( - ) kuun radiosignaalille aiheuttama heijastus

Tama vaite on vaara!
Kuun kautta (EME) tuleva heijastus ei aiheuta signaaliin “tuhnuista,
kdhisevaa” aanta



